РЕЦЕНЗИЯ

на рабочие программы и фонды оценочных средств Блока 2. Практики образовательной программы высшего образования, реализуемой ФГБОУ ВО «Воронежский государственный аграрный университет имени императора Петра I»

по направлению подготовки 40.03.01 Юриспруденция (уровень бакалавриата)

Рецензируемые рабочие программы практик (Б2.В.01(У) Учебная практика, практика по получению первичных профессиональных умений и навыков; Б2.В.02(П) Производственная практика, практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности; Б2.В.03(П) Производственная практика, преддипломная практика) и фонды оценочных средств представляют собой документы, разработанные в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом высшего образования (ФГОС ВО) по направлению 40.03.01 Юриспруденция (уровень бакалавриата), приказ от 01 декабря 2016 г. № 1511 и образовательной программой высшего образования по направлению подготовки 40.03.01 Юриспруденция (профиль «Государственно-правовой»).

Программы учебной и производственной практик нацелены на формирование у обучающихся первичных профессиональных навыков осуществления аналитической и научно-исследовательской деятельности, а также осуществления нормотворческой, правоприменительной, правоохранительной и экспертно-консультационной деятельности.

Они позволяют приобрести навыки обобщения, критической оценки, обоснования и применения методологии проведения и апробации результатов научно-исследовательской деятельности, связанной с решением профессиональных задач инновационного характера в области юриспруденции.

Программы практик нацелены на выработку практических умений и навыков в области профессиональной деятельности, необходимых для написания выпускной квалификационной работы и формирования профессиональных компетенций в рамках осваиваемых видов профессиональной деятельности.

Содержание представленных для рецензирования рабочих программ учебной и производственных практик обосновано и в полной мере отвечает требованиям по освоению образовательной программы.

В программах практик особое внимание уделено вопросам организации работы обучающихся на различных этапах прохождения практики, четко прописаны требования к уровню усвоения программы практики, приведены формы отчетности по результатам прохождения практики.

Тематический материал программ практик выстроен логично и последовательно, что дает возможность обучающимся в полной мере освоить практические умения и навыки профессиональной деятельности, а также обеспечит формирование у них профессиональных компетенций.

В полной мере раскрывается содержание фонда оценочных средств для проведения промежуточной аттестации обучающихся по практикам, в котором оговорены контролируемые компетенции, типовые и индивидуальные задания, вопросы и критерии оценки для проведения промежуточной аттестации обучающихся.

Разработанные программы учебной и производственной практик и фонды оценочных средств полностью соответствуют требованиям, установленным в ФГОС ВО, и рекомендуются для использования в учебном процессе при подготовке обучающихся по направлению подготовки 40.03.01 Юриспруденция профиль «Государственно-правовой».

Рецензент:

Начальник филиала по Левобережному району ФКУ УИИ УФСИН России по Воронежской области, подполковник внутренней службы

